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Une société a acquis le 1.7.N un batiment neuf a usage commercial pour une valeur de 9'800'000. Le régle-
ment s’est effectué au comptant par chéque bancaire. A cette occasion, le notaire a également facturé
350000 qui ont été réglés par chéque bancaire. La durée d'utilisation du batiment est de 20 ans.

Travail a effectuer:

a] Enregistrer I'opération d'acquisition dans le journal de la société.

b) A I'aide d'un tableur, présenter le tableau d’amortissement constant de I'immeuble. Etablir un gra-
phique.

¢) Enregistrer les amortissements indirects aux dates suivantes: 31.12.N et 31.12.N+1.

© LEP; www.editionslep.ch; 2017; ISBN 978-2-606-01520-6; tous droits réservés



